Fica agui os critérios de correcéo da prova:

« Grupa |
o Cada alinea vale 1 valor, sendo as penalizacies de 0,25
= Alinea A) = houve guem tenha se confundida por causa do resultade do printf que os valores das
variaveis deveriam ser diferentes, nao ha problema, certas ambas as versoes,
o Alinea B) = correto seria vV V ndo avaliado W
= Alinea C) - correto serfa Linha 11, i=4, N=4, resullado=256, nao avaliada
= Grupa [ e[l
= Pontos somados positivamente se a nota for 1,5 ou inferior, e penalizacies se a nota for 1,5 ou
sUpericr
= Pontos positivos (para guem tenha 1,3 ou inferior), todos de 0,5 valores:
= Assinatura da fungio correta;

» Retorno da funcao correto;
= |Lagica da funcdo relativamente correta.
= Pontos negativos (para guem tenha 1,5 ou superior), todos de 0,5 valores:
= Wariavel utilizada nao declarada;
n Dois ou mais erros de sintaxe (um errg nao penaliza nada);
= Mao utiliza o resto da divisdo por 10 (ou equivalente) para o contadaor;
® |gnora que 0" & distinto de 0
n MNao faz o resto da divisdo por 10 no resultado final de modo a garantir gue o caracter
mantém-se entre 0 e ‘9
= Apenas uma pequena alteracao (linhas de codigo fora do sitio), provocaria o programa a
funcionar corretamente;
= Retorno da funcao incorreto.
« Grupo [V
o Pantos positivas / negativos (conforme a situacio da nota final ser igual ou superior a 1,5 ou
igual ou inferior a 1,5):
B Argumentos do programa corretos;
s Abertura e fecho do ficheiro;
= Leitura de uma linha do ficheira;
» Chamada correta a funcao do grupe ||1;
= Qutput correto;
n Falta atol na chave;
»  Alteracio relativamente ao solicitado.

Fica em anexo o enunciado do p=folio, ¢ um exemplo de respostas em cada grupa.

Grupa ||

vold CifraCesar{char *str, int chave)

{
int 1i;
for{le@;str[i]!=8;1++)
'H{st'r‘['[]i:-:'ﬂ' 1 str'[i:{='5':|
strii]="@"+{str[i]-"@ " +chaveXle)Xla;

Grupa Ill:



char Cifra{char a, int chave, char inlcio, char Fim)
{
if{ar=inicio && a<=fim)
return inlclos(a-inicioschaveX{fim-iniclo+1} )% {Ffim-inicio+l);
return a;

1
']

wvold CifraCesar{char ®*str, int chave)
1

int 1i;

For(i=@;str[i]!=0;i++) {
str[il=Cifra{str[i],chave,"&","a"};
str[i)=Cifra{str[i],chave,"a","2"};
str[i]=Cifra(str[i],chave, "a’',"2'};

Grupa |V:

int main{int argc, char** argv)
i

FILE *f;

int chave;

char str[255];

if(argc!=3) {
prints{"Irdicar o nome do ficheiro ¢ chave.\n"};
return;

X

chave=atoi{argv[2]);

f=fopen{argv[1],"rt"};

if(F==NULL} {
printf{"Nao fol possivel abrir para leitura o ficheiro ¥s.Wn",argv[1]);
return;

s

while{fgets(str,255,F) =NULL) {
CifraCesar(str,chave);
printf{"Xs",str);

}

folose(F);

Esta prova, como devem saber, tem por base uma atividade formativa, a Cifra de César (cifracesar.c).



